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Památné stromy ve správě města Mimoně byly ošetřeny z dotace 
Ministerstva životního prostředí

V  souladu  se  schválenou  projektovou  dokumentací  byla  ošetřena 
mohutná lípa širokolistá s obvodem kmene více jak 7m, rostoucí  u 
místní komunikace nedaleko bývalého zemědělského dvora v  Brništi, 
překrásná,  velmi životaschopná, 30m vysoká lípa malolistá,  rostoucí 
u komunikace naproti domku čp. 34 v Brništi, majestátní cca 200  let 
stará  lípa malolistá,  rostoucí před  restaurací  s krásným názvem Zlatá 
lípa  v  Novinách pod Ralskem a rovněž cca 200 let stará lípa širokolistá 
s mohutným kmenem o obvodu více jak 6m, rostoucí  u komunikace 
v Pertolticích  pod Ralskem. V  letošním  roce  připravujeme vyhlášení 
dalších památných stromů a to dubu letního na území Hamru na Jezeře 
v  obci Břevniště  a  několika  památných  stromů na  území   Mimoně  - 
za všechny zmíním alespoň překrásný dub  letní  u dětského hřiště ve 
Vranově pod Ralskem a mohutnou lípu malolistou u kapličky  rovněž 
ve Vranově pod Ralskem.
                        Ing. Alena, Smrčková vedoucí odboru zemědělství a ŽP

Okénko starosty
Hned začátkem ledna mě překvapila jedna moc vydařená a pěkná akce Základní umělecké školy V. Snítila, která ve spolupráci 
s odborem kultury města připravila výstavu prací bývalých žáků školy, pod názvem „Z různých koutů“. Nevěřil bych, kolik ve 
městě máme úspěšných mladých lidí, které odchovala naše ZUŠ a kteří absolvovali střední umělecké školy. Chtěl bych touto 
cestou poděkovat panu řediteli a celému pedagogickému sboru, protože lepší prezentace jejich kvalitní práce nemohla ani být. 
A v neposlední řadě bych chtěl poděkovat celému realizačnímu  týmu, v čele s Mgr. Krousovou, kteří tuto nádheru připravili. 
Vy, co jste ještě tuto výstavu neviděli, vřele doporučuji, trvá do 12. února 2009 v DKR.
Na stůl se mi dostala prosba, která byla podepsána pouze občané. Obsahovala přání, abychom ve městě postavili krytý bazén 
s vířivkami, tobogány a vlastně se všemi atrakcemi, co k takové stavbě patří. Víte, naše Občanské hnutí Mimoňská obroda 
měla výstavbu takovéhoto zařízení ve volebním programu, takže jsme se o jeho realizaci zajímali. Stavba takového rozsahu 
by stála desítky miliónů korun. Na  to by se dala určitě  sehnat dotace. Ale provoz  takového bazénu by stál  ročně několik 
miliónů, na to už bohužel žádné dotace nejsou a město by toto ze svého rozpočtu neufinancovalo. A když se podíváte kolem 
na konkurenci, Stráž, Lípa a Liberec, tak není ani mizivá naděje, že by si na sebe vydělal. Proto jsme bohužel museli od tohoto 
záměru ustoupit.
Další prosba byla o výstavbu dětského hřiště s prvky pro malé děti. V minulém roce jsme taková hřiště zrealizovali dvě, ve 
Vranově a na hřišti TJ Jiskra. Třetí na Letné se zrekonstruovalo a bylo doplněno dalšími hracími prvky. Další hřiště město 
naplánovalo do areálu koupaliště. Je to spíš centrum pro ty od nejmenších až po náctileté. Rozpočet je 9 miliónů korun a máme 
podanou žádost o dotaci. Nezbývá vám, než držet palce, aby nám byla přiznána.

                                 František Kaiser, starosta města

Čerpáte energii památných stromů? Anebo patříte k těm, jejichž pohled zálibně spočine na kmenech a korunách prastarých lip, 
dubů, či buků?  Pro nás všechny je dobrou zprávou, že město Mimoň, na základě žádosti, zpracované odborem zemědělství 
a životního prostředí Městského úřadu Mimoň, obdrželo v loňském roce finanční prostředky z dotace Ministerstva životního 
prostředí  v rámci Programu péče o krajinu pro účely ošetření čtyř památných lip v požadované výši 51.765,-Kč.
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Vsypová loučka zahájí 
v květnu letošního roku
Navzdory  problémům  se  zatravněnou  plochou,  kdy  přes 
veškerou péči se stále nedařilo udržet  trávník v požadované 
kvalitě,  jsme  na  sklonku  loňského  roku  mohli  konstatovat, 
že loučka je připravena k zahájení provozu. Jsme rádi, že na 
jednom z nejkrásnějších hřbitovů Libereckého kraje můžeme 
nabídnout  i  tento  způsob  pohřbívání,  který  má  v  Čechách 
dlouholetou tradici. Tato forma uložení zpopelněných lidských 
ostatků  přímo  do  země  byla  poprvé  provedena  v  Čechách 
v  roce  1967  na  Zbraslavi  nad  Vltavou  a  postupně  získala 
stovky příznivců po celém světě.
Vsypy  budou  prováděny  zpravidla  v  pátek,  v  předem 
stanovených  termínech,  na  základě  písemné  dohody  se 
správcem hřbitova panem Martinem Mynaříkem. Rada města 
Mimoně  schválila  výši  úhrady  za  uložení  zpopelněných 
lidských ostatků formou vsypu na mimoňské vsypové loučce 
ve  výši  2.000,-Kč  za  jednu  urnu  bez  obřadu  a  úhradu  za 
obřad ve výši 500.-Kč. Provoz vsypové loučky se bude řídit 
Provozním řádem vsypové loučky města Mimoně. 

Ing. Alena Smrčková, vedoucí odboru zemědělství a ŽP

Dne  6.1.2009  navštívily  členky  komise  pro  občanské 
záležitosti  při  MěÚ  Mimoň  společně  se  starostou  města 
Domov  důchodců  v  Mimoni,  aby  popřáli  paní  Karolíně 
Límanové  k významnému životnímu jubileu. Paní Karolína 
Límanová  oslavila  dne  7.1.2009  neuvěřitelné  100.  výročí 
narození. Blahopřejeme.

Czech POINT –  co dál ?
I. Datové schránky 
   Ještě před dvěma lety si pojem  Czech POINT dovedl  spojit s dlouho proklamovaným záměrem Ministerstva vnitra ČR - důsledné  
elektronizace veřejné správy ( známé také pod pojmem eGovernment)-  jen málokdo. Dnes jen v našem městě využívá služeb Czech 
POINTu  více jak 700  klientů ročně. Název Czech POINT je vlastně slovní hříčkou, která vychází z anglického ,,check point“, tedy 
jakési kontrolní pracoviště. Ve skutečnosti jde o zkratku ukrývající : Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál. Významy 
jednotlivých slov, která  skládají slovo POINT, tak vysvětlují  cíl celého  projektu – vytvoření univerzální podatelny, ověřovacího místa 
a informačního centra, kde bude možné získat všechna dostupná data z centrálních registrů (veřejných, ale i neveřejných) spravovaných 
státem, včetně jejich ověření. 
   Nabídka současných  služeb Czech POINTu - možnost získat na jednom místě ověřené výstupy nyní již  z devíti  centrálních registrů 
- se od 1.7.2009, kdy nabývá účinnosti Zákon 300/2008 Sb., O elektronických úkonech a  autorizované konverzi dokumentů ,  rozšíří o 
novou příležitost pro občany  ,,učinit zde podání“ vůči jinému úřadu pomocí tak zvané datové schránky.
   Co se prakticky skrývá za pojmy obsaženými  v titulu zákona?  Co nabízí  tato další etapa elektronické komunikace  popisovaná často  
jako revoluce ve veřejné správě? Ve stručnosti lze říci, že jde o systém, který přináší mimo jiné nový způsob doručování zpráv mezi 
tvz. orgány veřejné moci na straně jedné a občany či právnickými osobami na straně druhé prostřednictvím datových schránek  Datová 
schránka je tedy elektronickým  úložištěm určeným právě k takovéto komunikaci.  Jejím prostřednictvím je možné úřední dokumenty 
v elektronické podobě odesílat i přijímat. Rozhodně ji však nelze  zaměňovat s e-mailovou schránkou. Není nástrojem komunikace 
s  jednotlivými  zaměstnanci  úřadu,    ale  pouze  s  úřadem  celým.  Jinými    slovy    jde  o  elektronickou  náhradu  doporučených  zásilek 
s ,,modrým či červeným pruhem“. Nezbytným předpokladem této nové komunikace je pak ,,autorizovaná konverze dokumentů“, která 
spočívá v  převodu dokumentů z listinné podoby do elektronické a naopak, s tím že dokument, který je výstupem, má stejné právní 
účinky jako ověřená kopie. Samozřejmě, že  ruku v ruce s uznáním rovnocennosti elektronických a papírových dokumentů dbá zákon 
na důsledné zajištění jejich bezpečnosti. 
   Pro orgány veřejné moci bude  od 1.7. 2009 zřízení a doručování do datových schránek  povinné a z  právního pohledu  bude po deseti 
dnech zásilka považována za doručenou  i v případě, že by si ji z této schránky ,,nevyzvedly“. Záměrem zákona je dosáhnout rychlejší, 
spolehlivější a levnější poskytování služeb veřejné správy nejširší veřejnosti.  
   A jak konkrétně spolu souvisí kontaktní místo Czech POINTu a datová schránka? Czech POINTy zájemcům zprostředkují  přístup 
do datové schránky. Pracovníci kontaktního místa zde za poplatek dokument z datové schránky vytisknou, nebo naopak donesený 
dokument převedou do elektronické podoby, opatří elektronickým podpisem a odešlou. Navštěvovat úřady v místě  trvalého pobytu 
tak již nebude nutné. Datovou schránku však mohou získat a se všemi právy a povinnostmi ji užívat i fyzické osoby. (Bezplatně ji 
zřídí Ministerstvo vnitra ČR do tří pracovních dnů ode dne podání žádosti. Následně pak pošta do vlastních rukou doručí zájemcům 
přístupové údaje k datové schránce.) 
   Lze očekávat, že  elektronické podání prostřednictvím datových schránek přinese úřadům zprvu nejednu horkou chvilku a zvýšené 
náklady na  úpravy a doplnění stávajících informačních systémů. Nemalé nároky pak bude zavedení  systému klást i na jeho vlastní  
,,obsluhu“. Věříme, že v konečném důsledku však veřejnosti   komfortnější a bezpečnější nástroj pro komunikaci s úřady, okamžitý 
přehled o způsobu vyřizování podané žádosti v neposlední řadě úsporu času. Podrobnější informace lze získat na www.datoveschranky.info
Příště: registry.                        
                          Mgr.B.Tvrzníková, tajemnice MěÚ 
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Povinnosti 
provozovatelů malých 
zdrojů znečišťování 
ovzduší
Odbor zemědělství a životního prostředí Městského úřadu 
v  Mimoni  upozorňuje  všechny  provozovatele  malých 
zdrojů, provozovaných při podnikatelské činnosti na území 
města Mimoně na   povinnost   zajistit nejméně jedenkrát 
za  dva  roky  prostřednictvím  oprávněné  osoby  měření 
účinnosti  spalování,  měření  množství  vypouštěných 
látek a  kontrolu stavu spalinových cest  s následnou 
povinností  odstraňovat  zjištěné  závady.  Tato  povinnost 
platí pro provozovatele u zdrojů spalujících tuhá paliva od 
jmenovitého tepelného výkonu 15kW a u zdrojů spalujících 
plynná nebo kapalná paliva od jmenovitého tepelného 
výkonu 11kw. Za oprávněnou osobu  se považuje držitel 
oprávnění v oboru kominictví.
Za  nesplnění  výše  uvedené  povinnosti,  dané  zákonem  
č.  86/2002  Sb.  o  ochraně  ovzduší  a  o  změně  některých 
zákonů, ve znění pozdějších změn a doplňků, uloží odbor 
zemědělství a životního prostředí Městského úřadu Mimoň, 
z  titulu příslušného orgánu obce,   pokutu v  rozmezí   od 
500,-Kč do 150.000,-Kč.
Ing. Alena Smrčková, vedoucí odboru zemědělství a ŽP

Infocentrum nejen pro 
turisty, ale i pro občany
Informační  centrum  v  Mimoni  neslouží  pouze  pro  turisty  a 
návštěvníky našeho města, ale nabízí i mnohé služby, které usnadní 
život občanům města.  
Letos v lednu to byl již rok, kdy ke klasickým službám, jako jsou 
kopírování  a  veřejný  internet,  přibyla  na  informační  centrum 
v  Mimoni  nová  služba  pro  občany  –  Czech  Point.  Od  ledna 
2008 tak mohou zde občané na požádání obdržet Výpis trestního 
rejstříku,  Výpis  z  katastru  nemovitostí,  či  Výpis  z  obchodního 
nebo  živnostenského  rejstříku.  Od  července  2008  pak  přibyla 
možnost  učinit  podání  Živnostenskému  úřadu  k  založení,  nebo 
rozšíření živnosti. 
V roce 2008 bylo v informačním centru vydáno 501 výpisů. 
Od  1.1.2009  jsou  služby  Czech  POINTu  rozšířeny  o  Výpis 
bodového hodnocení osoby z Centrálního registru řidičů, o Výpis 
ze Seznamu kvalifikovaných dodavatelů z Informačního systému 
o veřejných zakázkách. Od 1. ledna 2009 autorizují také vybraná 
kontaktní  místa  Czech  POINT  kontaktní  osoby,  které  žádají  o 
oprávnění k přístupu do MA ISOH („Modul Autovraky Informační 
Systém  Odpadového  Hospodářství“)  za  účelem  podání  agendy 
nebo její kontroly.
Více informací získáte na webové adrese: http://www.czechpoint.
cz/web/, nebo na tel.: 487 805 010.

Od  října  2008  funguje  v  informačním  centru  další  služba  pro 
občany a tou je ověřování podpisů a listin. Služba je poskytována 
ve  všech  pracovních  dnech  podle  otvírací  doby  informačního 
centra

Zpráva o činnosti Komise pro občanské záležitosti za rok 2008
Komise se skládá z 10 členek a tajemnice této komise, kterou je matrikářka MěÚ. Komise se schází pravidelně 1x za měsíc, 
komise má vypracovaný svůj pracovní plán, který je vyhotoven vždy na začátku roku. Činnost pracovní plánu lze rozdělit do tří 
hlavních skupin. Společenské akce pro  děti a rodiče, pro seniory. Dále návštěvy v Domově důchodců-Den matek, zajišťování 
Zlatých a Diamantových svateb v obřadní síni.
Pro  naše  nejmenší  komise  připravuje  společenský  obřad Vítání  občánků,  v  roce  2008  se  těchto  obřadů  uskutečnilo  11,  což 
činí přibližně účast 108 rodin. Začátkem školního roku členky komise navštíví základní školy a přivítají společně s pedagogy 
prvňáky a předají malé dárky. 
Další akce pro děti je tzv. „stužkování“, tj. předávání vysvědčení vycházejícím žákům základních škol z rukou starosty města 
v obřadní síni za účasti komise, která věnuje ozdobné kotyliony ke stužkování. Dále se zúčastňují ředitelé a třídní učitelé. 
Nejvíce akcí, které komise pořádá, jsou pro občany našeho města – seniory. Průběžně celý rok členky komise navštěvují seniory-
jubilanty v  letech 70, 75, 80 a od 81 a více  již každoročně. Při osobní návštěvě  tohoto  jubilanta členky předají gratulaci od 
starosty, bonbonieru a květinu. V roce 2008 členky komise navštívily a potěšily celkem 313 občanů-jubilantů výše uvedeného 
věku. 
Komise pro seniory připravuje 2x do roka tématické zájezdy, 2x návštěvu divadla a  2x taneční odpoledne v DK Ralsko. Tyto 
akce jsou velice kladně hodnoceny z řad našich spoluobčanů-seniorů. 
Ke konci každého roku komise zve všechny jubilanty, kteří se dožívají v tom roce 70 let na setkání představitelů města těchto 
jubilantů. Komise zajistí pohoštění, dárečky, kulturní program žáků ZUŠ a hudební produkci. Tito jubilanti obdrží od komise 
malé upomínkové dárky na toto setkání, které každoročně vyrobí žáci keramického kroužky při ZŠ Komenského. 
Mimořádné akce, kterými se komise zabývá, je Den matek, kdy členky komise spolu s představitelem města navštíví klientky 
Domova důchodců a předají květinu, malý keramický dárek, rovněž od dětí ze školy a zajistí hudební a pěvecký program žáků 
škol.
Dále  touto mimořádnou  akcí  je  na  přání  rodiny uskutečněn  slavnostní  obřad Zlaté  nebo Diamantové  svatby v  obřadní  síni. 
Na zvláštní přání, kdy nejsou manželé schopni účasti slavnostního obřadu na MěÚ, komise a představitelé města  je navštíví 
s gratulací i v domácnosti. V měsíci únoru komise připravila na MěÚ Diamantovou svatbu manželů Černých.
Na závěr lze shrnout, že práce členek je náročná na čas, členky jsou velmi obětavé a každou akci připravují svědomitě a s velkým 
citem a porozuměním pro bčany Mimoně všech věkových kategorií.

Vypracovala: H. Gregorová, předsedkyně Komise pro občanské záležitosti při MěÚ Mimoň. 
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CO VÁS ZAJÍMÁ...
Z jednání Rady města Mimoně 
č. 21
(výňatek z jednání 10. prosince 2008)
Rada města Mimoně uložila:
•  svolat  pracovní  jednání  rady  města  s  představenstvem
a  dozorčí  radou Mimoňské  komunální  a.s.  ve  věci  prodeje 
bytů ve vlastnictví Mimoňské komunální a.s. 
• starostovi předložit návrh na vytvoření jedné organizace pro 
poskytování  sociálních  služeb  vzniklé  sloučením  Domova 
důchodců  p.o.  a  Domácí  sociální  a  zdravotní  péče  Mimoň 
o.p.s.
Rada města Mimoně schválila:
•  prodloužit  nájemní  smlouvu  nebytového  prostoru 
k  provozování  bufetu  v  Domě  kultury  Ralsko  v  Mimoni 
s Lenkou Strachotovou
• žádost Domova důchodců Mimoň na úpravu výše úhrad za 
poskytování sociálních služeb v domově pro seniory. 
S účinností od 1.1.2009 se zvyšuje:
 úhrada za ubytování
- v obytné místnosti se třemi a více obyvateli ze 130,- Kč na 
145,- Kč denně
- v obytné místnosti se dvěma obyvateli ze 145,- Kč na 160,- 
Kč denně
- v obytné místnosti s jedním obyvatelem ze 160,- Kč na 175,-  
denně
úhrada za stravu 
- strava normální a dietní ze 110,- Kč na 120,- Kč denně
- strava diabetická, bílkovinná a výživná ze 123,- Kč na 135,- 
Kč denně
Cena  této stravy  je navýšena o 15,- Kč denně za poskytnutí 
jednoho  vedlejšího  jídla  ve  večerních  hodinách  navíc  proti 
stravě normální 
•  žádost Domovu  důchodců Mimoň  na  uzavření  leasingové 
smlouvy na pořízení vozidla Ford Transit KOMBI. Financování 
leasingu bude probíhat z finančních prostředků organizace.
•  věcný  dar  z  rozpočtu  města  ředitelce  Základní  školy
a Mateřské školy Mírová za dlouholetou práci ve školství
Rada města Mimoně doporučila zastupitelstvu:
•  schválit  organizaci  TJ  Jiskra  Mimoň  dotaci  ve  výši 
200.000,-Kč na provoz a údržbu  sportovního areálu Mimoň 
Letná 

• znění upravené výzvy k podání nabídky na správu veřejného 
osvětlení
•  přidělení  nadlimitní  veřejné  zakázky  na  služby  –  Údržba 
místních  komunikací  ve  vlastnictví  města  Mimoně  firmě 
COMPAG  Sever  s.r.o.  a  uložila  odboru  zemědělství

• schválit rozpočtovou změnu na rekonstrukci bytového domu 
ul. Malá č.p. 140, Mimoň ve výši 936.000,-Kč 
• schválit do doby schválení rozpočtu pro rok 2009 rozpočtové 
provizorium
Rada města Mimoně neschválila:
•  spolupráci  se  společností Deredes  s.r.o  ohledně  vymáhání 
pohledávek  obce  a  poskytnutí  spolupráce  při  besedách 
s občany

Z mimořádných jednání Rady 
města Mimoně (č. 7, č.8, č.9)
(výňatek z jednání 3., 11. a 22. prosince 2008)
Rada města Mimoně schválila:
• pojistné smlouvy na rok 2009 mezi Českou pojišťovnou a.s.
a  Městem  Mimoň  na  pojištění  majetku,  odpovědnosti
a   motorových vozidel Města Mimoň

a životního prostředí předložit na nejbližší jednání rady města 
ke schválení Smlouvu o dílo
• Mandátní  smlouvu  na  zajištění  správy  hřbitovů  města 
Mimoně v Mimoni a Vranově s panem Martinem Mynaříkem
• znění výzvy k podání nabídek veřejné zakázky „Rekonstrukce 
špitálu na muzeum a oprava obvodové zdi  špitálu a Božího 
hrobu“
• přidělení podlimitní veřejné zakázky na Snížení energetické 
náročnosti  budovy Základní  školy praktické Letná  a uložila 
odboru rozvoje města předložit na nejbližší jednání rady města 
ke schválení Smlouvu o dílo
• poskytnutí finančního daru p. Ing. Stanislavu Balounovi za 
úspěšnou práci spojenou s přípravou a realizací projektových 
žádostí o dotaci ze strukturálních evropských fondů apod.
• jmenování  Mgr.  Bc.  Evy  Majlišové  do  funkce  ředitelky 
Základní  školy  a  Mateřské  školy  Mírová  81,  Mimoň, 
příspěvková organizace, a to s účinností od 1.1.2009.
Rada města Mimoně vzala na vědomí:
• stav části oken objektu Mírová 120 a uložila starostovi města 
zařadit do rozpočtu roku 2009 částku ve výši 1.200.000,-Kč 
na jejich obnovu.
Rada města Mimoně rozhodla:
• v souladu s usnesením Z08/234 ze dne 20.11.2008, schválit 
Smlouvu o převodu listinných akcií na jméno spol. Mimoňská 
komunální a.s., za 1,5 mil. Kč

Z jednání Zastupitelstva města 
Mimoně č. 10
(výňatek z jednání 18. prosince 2008)
Zastupitelstvo města Mimoně – 
schválilo:
• zřízení  věcného  břemene  za  účelem  rozšíření  distribuční 
sítě  televizních  kabelových  rozvodů Smetanova  ul., Domov 
důchodců, ve prospěch Místní KT Mimoň a.s.
• zařadit  do  rozpočtu 2009  částku 2.200.000,-Kč  za  účelem 
převodu domu Panská č.p. 23 (odkoupení Mitopského klubu)
• dotaci organizaci TJ Jiskra Mimoň ve výši 200.000,-Kč na 
provoz a údržbu sportovního areálu Mimoň Letná
• do doby schválení rozpočtu rozpočtové provizorium na rok 
2009
•  jmenování  nových  členů  (Mgr.  Šárka  Krousová,    Mgr. 
Václav Konopiský) do školské rady Základní školy praktické 
pro funkční období tří let 
schválilo rozpočtové změny:
- na odkoupení akcií Mimoňské komunální a.s. od insolventního 
správce úpadce Falcon EU a.s. ve výši 1.500.000,-Kč
- na rekonstrukci bytového domu ul. Malá č.p. 140, Mimoň ve 
výši 936.000,-Kč
odložilo:
• projednání bodu Prodej nemovitostí spol. Falcon EU a.s. – 
insolventní správce JUDr. Hendrych  a pověřilo starostu města 
k jednání o snížení kupní ceny pozemků, které jsou mimo areál 
Falconu EU a.s. a zmenšení plochy pozemku.
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Poradní den Centra pro 
zdravotně postižené
Jste osoba se zdravotním postižením nebo senior a potřebujete 
pomoc jiné osoby při zvládání běžných úkonů každodenního 
života?  –  poskytujeme  osobní  asistenci  jako  profesionální 
službu pro Vás.
Jste uživatelem nebo potřebujete sociální službu? Zajímá Vás 
zákon o sociálních službách? Vyřizujete si příspěvek na péči? 
Nevíte si rady s odvoláním proti rozhodnutí úřadu? Potom se 
můžete obrátit  na našeho poradce, který má poradní den ve 
Vašem městě dne 12.2.2009 od 10,00 do 12,00 hod. v Centru 
pro  seniory  (dolní  sídliště).  Zároveň  je  možno  si  zakoupit 
baterie do sluchadel.
Poradenství  poskytuje  Jaroslava  Kubištová,  mob.:  731  653 
009

Zastupitelstvo města
Další  pravidelné  jednání  je  stanoveno  na  čtvrtek 19. února 
2009 v Domě kultury Ralsko od 16,30 hod.

Kurzy na gymnáziu
Gymnázium Mimoň nabízí od února 2009 kurzy:
•  Práce  s  PC  –  základy,  internet  a  el.  pošta, Word,  Excel, 
tvorba prezentací
•  Kurzy  cizích  jazyků  –  anglický,  německý,  ruský  (podle 
zájmu)
• Výuku českého jazyka pro cizince
Informace na tel. 487 862 883-4, e-mail: gm@gymi.cz

Oznámení
V období od 12.01.2009 - 27.02.2009 bude  firma  Horák  - 
stavební  a  obchodní  společnost,  s.r.o.  provádět  výstavbu 
kanalizace v ul. Barvířská. Pro hladký průběh výstavby Vás 
žádáme,  abyste  nenechávali  svá  vozidla  zaparkovaná  v  této 
ulici.  Omlouváme  se  Vám  za  případné  zhoršení  životních 
podmínek spojených s těmito pracemi. 
Případné dotazy:
Aleš Čermák - stavbyvedoucí - 731 527 173 
Roman Chládek - výrobní ředitel - 731 601 333

Narozené děti
Barbora Linhartová
Anna Kálaiová
Laura Bendigová
Lukáš Pavelka
Quentin Nápravník
Kristián Frei 

Pozvánka
Na  tradiční  oblíbené  setkání  seniorů  v  ZK Mitop,  které  se 
koná 11.  března 2009 v  14,30 hod. Soutěže,  tanec,  kulturní 
program.  Srdečně  zve  výbor  Klubu  seniorů.  Další  setkání 
budou 13.5., 7.10. a 9.12.

Změna ordinace MUDr. Rabové
Oznamuji  ukončení  provozu  ordinace  Mimoň,  Hraničářská 
40.  Od  ledna  2009  pracuji  na  adrese  Mimoň,  Sídliště  pod 
Ralskem 636.
Nové ordinační hodiny:
Po 7,00 – 11,00  11,00 – 13,00 pro objednané pacienty
Út 7,00 – 11,00  11,00 – 13,00 pro objednané pacienty
St 12,00 – 16,00  16,00 – 18,00 pro objednané pacienty
Čt 7,00 – 11,00  11,00 – 13,00 pro objednané pacienty
Pá 7,00 – 11,00  11,00 – 13,00 pro objednané pacienty
MUDr. Rabová Miloslava, tel.: 487 521 764

Všem přátelům, příbuzným, 
kamarádům, známým oznamuji,
že  jsem dne 15. ledna v 16.30 hod. 
opustil ve věku nedožitých 56 let a po 
těžké nemoci tento pozemský život v 
slzavém údolí a vydal jsem se někam 
tam, kde už mi bude jen dobře …

Odešel jsem v pokoji a míru, 
rozloučiv  se  se  svými  nejbližšími 
příbuznými.  Přeji  si,  abyste 

netruchlili, ale abyste vzpomínali na krásné chvíle, které jsem 
s Vámi prožil.

Žil jsem naplno, prožil jsem krásný život, manželství, 
měl  jsem mnoho  dobrých  kamarádů,  se  kterými  jsem  zažil 
nejedno dobrodružství a hodně krásných zážitků. Doufám, že 
na mne nikdy nezapomenou a budou na mne vzpomínat vždy 
v tom nejlepším.

Tímto se s vámi loučím.
 Josef Dobrovolný - ale pro Vás vždy Jožin, Jožínek 

 
 

Smuteční  rozloučení  bude  pouze 
v  úzkém  rodinném  kruhu.  Děkuji  za 
projevenou soustrast a za pochopení.

Jana Dobrovolná, manželka

Hledáme brigádníky
pro  průvodcovskou  službu  v  Božím  hrobě  v  Mimoni. 
Aktivní  znalost  němčiny  podmínkou. Věk min.  18  let. 
Dobrá paměť a zájem o historii vítána.
Pracovní doba:   červen – září sobota + neděle
                            13,00 – 16,00 hod.
Platové ocenění: 80 Kč/hod.
Nabídky posílejte na adresu:
Městská knihovna, Svébořická 309, Mimoň
E-mail: knihovna@mestomimon.cz
Informace na tel.: 487 805 00
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KINO RALSKO bUDE PROMÍTAT:
   Pozor, v rámci akce “Měsíc kina” je jednotné vstupné na filmová představení pouze 30 Kč!!!
ŽENy
Pátek 6. února od 19,00 hod.
114 min., titulky
Komedie. Co vznikne, když se sejdou hvězdné herečky v čele 
s Meg Ryan a Annette Bening, schopná scenáristka, režisérka 
a producentka v jedné osobě Diane English a klasický příběh 
o  skupince  kamarádek  z New Yorku? Odpovědí  jsou  Ženy, 
vtipná a jiskřící komedie o současných ženách a síle ženského 
přátelství.

SObÍK NIKO
Neděle 8. února od 15,00 hod.
80 min., dabing
Dobrodružný animovaný o malém sobíkovi Nikovi. Niko 
věří, že otec, kterého nikdy nepoznal, je jedním ze světoznámé 
letky  Santa  Klause.  Jeho  největším  snem  je  naučit  se  létat 
stejně  dobře  jako  jeho  otec.  Dospělí  z  Nikova  stáda  však 
nemají  pro  sobíkův  talent  nejmenší  pochopení  a  děti  se mu 
smějí. Přes přísné zákazy stáda se Niko rozhodne nacvičovat 
svůj let na kopci, na němž hrozí útok hladových vlků. Při jeho 
smůle ho samozřejmě vlci zbystří a celé stádo se musí vydat 
hledat nový úkryt. Niko se cítí provinile, a proto opustí stádo 
se vydá na dalekou cestu za svým otcem.

ČESKÁ RAPUbLIKA
Úterý 10. února od 19,00 hod.
87 min.
Dokument. První celovečerní film o českém rapu. Orion, 
James Cole a Hugo Toxx na pódiu, ale především mimo něj. 
Tři  přední  čeští  rapeři,  deset  skladeb,  deset  živých,  někdy  i 
živelných,  filmových  situací.Hrají:  členové  skupiny  PSH, 
SuperCroo,  Indy  a  Wich,  Orion,  James  Cole,  Hugo  Toxx, 
Hana Hegerová a další.

NEbEZPEČNý CÍL
Úterý 17. února od 19,00 hod.
100 min., titulky, do 12 let nevhodné!
Thriller. Život nájemného nelítostného zabijáka Joa (Nicolas 
Cage)  se  obrátí  vzhůru  nohama  ve  chvíli,  kdy  je  vyslán  na 
kšeftík do Thajska, kde má za úkol zlikvidovat nepřátele bosse 
místního podsvětí Surata. Jako pomocníka si najímá známou 
firmu,    pouličního  kapsáře  a  výtržníka  Konga  (Shahkrit 
Yamnarn),  kterého  se  hodlá  na  závěr  zbavit.  Zpočátku  jde 
všechno bez problémů. Ale jen do chvíle, kdy se Joe, do té doby 
zapřísáhlý vlk samotář, nečekaně sblíží s mladou dívkou... 

HLÍDAČ Č. 47
Pátek 20. února od 19,00 hod.
108 min.. do 15 let nevhodné!
Český film na motivy románu Josefa Kopty.  Josef Douša 
je  železniční  hlídač,  který  jednoho  dne  zachrání  mladého 
muže před skokem pod vlak. Zachráněný muž se ovšem po 
incidentu  zamiluje  do  Doušovy  manželky.  K  tomu  všemu 

ztrácí hlídač Douša načas sluch. Ačkoliv se mu sluch za určitý 
čas vrátí, předstírá Douša i nadále svoji hluchotu, aby zjistil, 
co si o něm, i o tušeném vztahu jeho ženy k Ferdovi, lidé říkají 
za jeho zády... Režie Filip Renč. Hrají: Karel Roden, Vladimír 
Dlouhý, Lucie Siposova, Václav Jiráček a další.

RALLyE SMRTI
Úterý 24. února od 19,00 hod.
105 min., titulky, do 15 let nevhodné!
Akční film. Bývalý slavný automobilový závodník   se 
dostal do basy za vraždu, kterou nespáchal. Bezskrupulózní 
ředitelka věznice (Joan Allen) mu nabídne lákavý úkol. 
Ukrytý  v  děsivé masce  by měl  dublovat  legendárního 
závodníka Frankensteina. Poslední závod mu byl bohužel 
osudný, naštěstí veřejnost to neví, a tak může do kolbiště 
nastoupit  Frank.  Stačí  vyhrát  jeden  závod,  a  Frank  se 
vrátí na svobodu. Bude ale muset dokázat víc, než  jen 
točit volantem a šlapat na plyn. Bude muset zabíjet.

KDOPAK by SE VLKA bÁL
Pátek 27. února od 17,00 hod.
90 min.
Rodinný  film,  dětský  horor,  dospělá  romance  a  pohádka 
o  Červené  Karkulce.  I  když  žánry  na  první  pohled  velmi 
odlišné,  přesto  se  výborně doplňují  ve  vizuálně originálním 
filmu Marii Procházkové.

Taneční zábava pro seniory
Středa 11. února od 15,00 hod.
Vstupné 30 Kč

 
 

 

 
Divadelní klub Jirásek eská Lípa  

uvádí hru Václava Klapky: 
 

OB I  DONA  QUIJOTAOB I DONA QUIJOTA 
 

Sobota 7. b ezna od 20,00 hodin 
D m kultury Ralsko – Mimo  

Vstupné 50 K  
 
Režie Václav Klapka, scénografie Renata  
Grolmusová a Cyril Grolmus, hudba  
Bohuslav Myslík, sv tla Ji í Žirovnický, zvuk  
Jan Hor i ka, realizace kostým  Šárka  
Píchová 
 
Ho ká komedie o síle a bezmoci  
lásky, rytí ství a víry. 
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Dlouhodobě hledám
chalupu, nebo domek!

Na stavu nezáleží. Případně je možno
nabídnout i hezký pozemek

Právní servis zajistím.

Tel.: 737 544 461

Únorové akce v DDM Vážka
Valentýnský karneval 
12. 2. 2009 od 13,30 do 15,30 v Domě kultury Ralsko
– tradičně zveme veřejnost a školní družiny!

Zimní tábor 
15.  –  22.  2.  2009  –  tradiční  zimní  tábor  v  Horní  Světlé 
na  chatě  Dřevomorce.  Přihlášky  ke  stažení  na  webu
www.ddmvazka.cz.

Pozvánka do divadla
DDS Šlapolet ZŠ a MŠ Pod Ralskem si dovoluje pozvat malé 
i velké diváky do DK Ralsko na představení pohádky „Matěj 
a čarodějnice“, kterou pro veřejnost sehraje ve středu 4. února 
a ve čtvrtek 5. února. Hrajeme jako vždy od 16,30 a vstupné 
je dobrovolné.

                Mgr.Václav Barták, vedoucí DDS Šlapolet

Rockový koncert u LVA
Skupina  Žito  pořádá  u  příležitosti  křtu  svého  nového 
CD  rockový  koncert.  Celá  akce  proběhne  pod  názvem 
Valentýnský  Masakr  a  to  14.02.2009  od  20:00  u  LVA!  
Uslyšíte: Czechout , ŽITO, AREA. Valentýnský Masakr bude 
nezapomenutelná  hudební  noc,  kterou  si  nemůžete  nechat 
ujít!

Z různých koutů
je  název  výstavy  bývalých  žáků  ZUŠ  V.Snítila,  která 
do  11.  února  potrvá  v DK Ralsko. Z  různých  koutů  se 
totiž  sešli  absolventi  středních  výtvarných  škol  (Praha, 
Karlovy Vary, Jihlava, Kamenický Šenov), aby vystavili 
své maturitní práce nebo volnou tvorbu. Vernisáž v sobotu 
10. ledna byla, troufám si říct, velmi povedená. Sešlo se 
opravdu  hodně  příznivců mladých  umělců  a milovníků 
umění. Zajímavá byla určitě pestrost vystavených prací a 
objektů. Můžete tady vidět jak kresby a malby, v přízemí 
se  prezentuje  figurativní  tvorba,  tak  dózy  z  porcelánu, 
sklo, svítidla i návrh společenských šatů a ručně kované 
objekty.  Vystavují  slečny  Aneta  Holasová  a  Šárka 
Tomanová a pánové – Tomáš Černý, Filip Holeček, Matěj 
Polách, Petr Slavík a Honza Bielik. Vernisáž doprovodila 
kapela LastMinute a úžasný raut, který připravili rodiče 
a sponzoři.
Poděkování patří  také jim – panu Černému a Slavíkovi, Radce Vodičkové a Rendovi Kamenárovi, všem rodičům, kteří nám 
pomohli s občerstvením a městu Mimoň za spolupráci a finanční příspěvek.
Přeji všem vystavujícím hodně elánu v další tvorbě, úspěšné zkouškové období ve školách a pracovní úspěchy a zároveň jim 
děkuji za odvahu a elán, se kterými do toho všeho šli. Autorem plakátu na výstavu a pozvánek je Tomáš Černý.

                                                                             Šárka Krousová



KNIHOVNA

-8- =ÚNOR 2009

Sci-fi klub ANDROMEDA 
Plzeň vyhlašuje jubilejní 
20. ročník literární 
soutěže O Stříbřitělesklý 
halmochron
Vzhledem k tomu, že literární soutěž je čistě soutěží vědecko-
fantastického  žánru  (sci-fi),  porotci  vřele  doporučují  poslat 
díla právě tohoto žánru. Díla žánru fantasy a horror nebudou 
do soutěže přijata. Největší radost porotcům uděláte povídkou, 
v níž se objeví motiv cestování časem. 
Parametry soutěže: 
Rozsah  povídky:  do  40  normostran,  příp.  maximálně  tři 
povídky, jejichž součet nepřesáhne 40 normostran (30 řádků 
o 60 znacích s řádkováním 1,5 – tedy 1800 znaků na stránku). 
Rozsah práce či prací by tedy neměl překročit hranici 72 000 
znaků. Elektronicky zasílané povídky není nutné formátovat 
na normostránkový vzhled. 
Soutěž  je  NEANONYMNÍ  –  tzn.  příspěvky  by  měly  mít 
v hlavičce jméno autora či nick, pod kterým mají být uváděny. 
Texty musí být zaslané e-mailem nebo na disketě v běžném 
textovém  editoru  nebo  dodány  ve  třech  exemplářích,  psané 
strojem  nebo  vytištěné  na  kvalitní  tiskárně.  Texty  dodané 
v elektronické podobě mají větší šanci na zveřejnění ve sborníku 
a není nutné je zasílat v papírové formě. Nezapomeňte uvést 
své  kontaktní  údaje  včetně  zpáteční  adresy.  Nevyžádanou 
práci  vám  nikdo  nevrátí.  SFK ANDROMEDA  si  vyhrazuje 
právo  na  jedno  vytištění  ve  svém  klubovém  fanzinu,  který 
by  měli  obdržet  všichni  účastníci  soutěže.  Prosíme  autory, 
kteří nesouhlasí se zveřejněním svého příspěvku na Internetu, 
nechť nás na to laskavě upozorní. 
Příspěvky zasílejte e-mailem na: lzaborsky@o2active.cz  nebo 
v tištěné podobě na adresu: Ľubomír Záborský; Rabštejnská 
32; 323 32 PLZEŇ. Uzávěrka soutěže je dne 31.března 2009. 

Jak to teď u nás vypadá?
Novou  podobu  má  po  částečné  rekonstrukci  oddělení  pro 
dospělé v 1. patře. Zatím zde ještě chybí sezení pro čtenáře, 
ale doufáme, že se zde budete cítit příjemně

Nové knihy
Zákon o zbraních v praxi:  250  otázek  a  odpovědí  (často 
kladené otázky, praktické příklady) / (Komenda, Jan)
Kočka - správné krmení: zdravě, chutně, jednoduše (Laukner, 
Anna)
Velká kniha rybářských uzlů:  praktická  příručka  vázání 
rybářských uzlů s 280 názornými kresbami a 140 barevnými 
fotografiemi (Budworth, Geoffrey)
Jak na bluetooth v rekordním čase (Tkáč, Josef)
bezdrátové sítě Wi-Fi v rekordním čase (Horský, Radek)
Kmotra  (Adams,  Carrie)  Humoristický  román.  Děti  jsou 
báječné, když nejsou vaše ...
Povídky (Svěrák, Zdeněk) Jemný a inteligentní humor Zdeňka 
Svěráka je  ideálním společníkem pro váš volný čas! Soubor 
povídek českého velikána na nejrůznější téma s jeho typickou 
hravostí a humorem. V povídkách se jistě poznáte i vy, protože 
inspirací pro povídky je Zdeňku Svěrákovi právě život sám. 
Kdokoli z nás se mohl někdy v životě dostat do stejné situace 
jako hlavní hrdinové jednotlivých příběhů. Dlouho očekávaná 
sbírka Svěrákových povídek bude skvostem ve vaší knihovně, 
ke kterému se budete rádi vracet. 
Sestry  (Steel,  Danielle)    Čtyři  sestry,  omšelý  dům  na 
Manhattanu a pestrý rok plný ztrát a odvahy. Jednadvacetiletá 
Candy  září  v  Paříži,  New  Yorku  a  Tokiu  jako  nejžhavější 
nové jméno mezi topmodelkami. Její sestře Tammy je dvacet 
devět,  produkuje  veleúspěšný  televizní  seriál  a  žije  mezi 
hollywoodskými hvězdami v módní čtvrti L. A. Nejstarší ze 
sester Sabrina je ve čtyřiatřiceti nadějnou mladou právničkou, 
kdežto  malířka Annie  si  vychutnává  léto  ve  Florencii,  kde 
studuje  umění.  Všechny  se  však  jako  každý  rok  sejdou  u 
rodičů v Connecticutu na sváteční víkend o Dni nezávislosti. 
A právě tehdy je stihne nečekaná tragédie a zhroutí se jim celý 
svět...
Příběh služebnice  (Atwood,  Margaret  Eleanor)  Román 
kanadské spisovatelky vykresluje pochmurnou vizi blízké 
budoucnosti  na  půdě  dnešních Spojených  států  amerických, 
které přestaly existovat a byly nahrazeny totalitním režimem. 
V nedaleké budoucnosti se vlády nad Spojenými státy chopí 
klerofašistický režim. Z každého, kdo se proti němu prohřeší, 
se stává otrok. A z plodných žen ještě něco mnohem horšího 
-  služebnice,  jejichž  úkolem  je  rodit  děti,  s  nimiž  se  nikdy 
nesetkají. Kniha získala ocenění Arthur C. Clarke Award za 
nejlepší román a byla v užší nominaci na cenu Booker Prize.
Čas psanců /  Ďuro Červenák ... [et al.] ; editor Ondřej Jiren. 
Úspěšná  antologie  ve  svém  druhém,  upraveném  vydání 
přináší kvalitní průřez českou fantasy a sci-fi. Povídky spojuje 
téma  psanců  a  vyvrženců  společnosti.  Hrdinů,  kteří  musí 
bojovat proti osudu svými vlastními prostředky. Jedni mečem, 
druzí  puškou,  všichni  ale  srdcem  a  rozumem  -  bez  nich  by 
ke  svému cíli nedošli. Převážná část knihy  se nese v duchu 
akce  a  dobrodružství.  Najdeme  zde  například  dvě  povídky 
mistra  fantasy  Miroslava  Žambocha  či  rozsáhlou  novelu 
Ďura Červenáka s hlavním hrdinou trilogie Bohatýr. Leonard 
Medek nebo sestry Lukačovičovy vás na oplátku zavedou do 
uhrančivého prostředí městské fantasy. 
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bouřlivý rok 1919 v Mimoni  (I.)
První  rok  samostatného  československého  státu  byl  tak 
pohnutý,  že  mu  Ferdinand  Peroutka  věnoval  ve  svém 
monumentálním  díle  Budování  státu  celý  jeden  svazek. 
Též  klasikové  socialistické  literatury  Ivan Olbracht  v Anně 
proletářce a Antonín Zápotocký v Rudé záři nad Kladnem se 
k  tomuto datu vrací a každý po svém vysvětluje dramatické 
střetávání  jednotlivých  proudů  politického  života.  Všichni 
měli proti nám jednu výhodu, byli časově blízko u událostí, 
ale  na  druhé  straně  byli  pohlceni  všemi  protiklady  té  doby 
a  vlastně  jen  Peroutka  dokázal  bystře  analyzovat  problémy 
mladého státu. 
  A co Mimoň? Jakou roli hrálo město v těch neklidných 
časech a co prožívali jeho obyvatelé. Bezpochyby se tam děly 
věci velké, protože v archivu prezidia ministerstva vnitra jsou 
uloženy  četné  dokumenty,  z  nichž  vyplývá,  že  o  naše malé 
severočeské město se zajímal i prezident Masaryk a nechal si 
podávat zprávy o místním dění. 
  Dříve než  zamíříme do  středu událostí,  je  nutné  se 
zastavit  ještě  v  letech  první  světové  války.  Na  vojnu  bylo 
povoláno  prakticky  20%  zdejších  mužů  ze  všech  vrstev 
obyvatelstva. Nejvíce jich bylo z řad dělnických a právě jejich 
rodiny  při  ubohém  sociálním  zabezpečení  velmi  strádaly. 
Zdejší průmyslová výroba byla značnou měrou militarizována. 
Příkladně továrna Fischel (později TON) neprodukovala židle, 
nýbrž zhotovovala bedničky na granáty. 
  O  vývoji  zásobovací  situace  v  přídělovém 
hospodářství  se dají psát nekonečně dlouhé stati.  Jednoduše 
řečeno,  lístky byly  téměř na všechno, ale zboží bylo málo a 
přicházelo nepravidelně. Příliš mnoho lidí poznalo opravdovou 
bídu. Za těchto podmínek bylo pochopitelné, že dělnické ženy 
a starší dělníci přestali se chovat rozumně a dali se strhnout k 
výbuchům davové zlosti. 12.května 1917 byla náhle přerušena 
práce  v  továrně  Fischel  a  lidé  se  z  tovární  brány  vyhrnuli 
do ulic. Zamířili k expozituře okresního úřadu na náměstí a 
domáhali  se  rozmluvy  s  přednostou  úřadu. Asi  hodinu  jim 
nikdo  neodpovídal  a  skromná    četnická  asistence  bránila 
vstupu. Nakonec přednosta přijal delegaci  a  informoval  ji o 
zásobovací situaci a sliboval možnost nápravy. To již lidé venku 
křičeli:“Přijdeme- li ještě jednou, všechno tu rozbijeme“. Do 
Mimoně byla poslána vojenská a četnická asistence v počtu 
30-50 mužů, mezi nimiž byli vojáci 18.pěšího pluku z České 
Lípy. 
  Od začátku března roku 1918 byla zesílena stráž na 
železničních  stanicích. Vojáci měli  chránit  náklady  potravin 
odvážené  z  jednotlivých  míst.  V  Mimoni  nebyla  patrně 
dostatečná ochranná opatření a tak se stalo, že když 12.dubna 
1918 byly na nádraží nakládány brambory ze zdejších zásob, 
vtrhl sem dav asi sto lidí a náklad rozebral. 
  Přišel listopad 1918 a do města se vraceli navrátilci z 
různých front. Bývalí vojáci byli většinou bledí a pohublí a měli 
špinavé a potrhané uniformy. Někteří si s sebou přivezli i různé 
nemoci. V Mimoni se utvořil zvláštní navrátilecký výbor, do 
jehož čela se snažili dostat demobilizovaní důstojníci. 29.října 
1918 vyhlásili německé politické strany v pohraničí odtržení 
německy hovořících krajů od Čech a vytvoření samosprávné 
provincie  Deutschböhmen.  Navrátilci  se  měli  stát  součástí 
vytvářené  domobrany  (Volkswehr).  Mimoňští  navrátilci 
vystupovali velmi radikálně a nebylo jim příliš po chuti sloužit 

za nějaký malinký žold nově se utvářející politické moci. Při 
jednání se starostou města a přednostou expozitury okresního 
úřadu žádali především zlepšení zásobovacích poměrů a mezi 
tím  i  zajištění  paliva  na  zimu,  řešení  bytové  otázky  a  lepší 
zabezpečení  rodin  bývalých  vojáků.  Úředníci  jim  v  tomto 
směru nemohli dát přesné odpovědi a nejenže neměli potřebné 
kompetence, nýbrž také dávali na první místo otázku udržení 
rodící se struktury nové německé provincie. 
  Od  poloviny  listopadu  1918  začali  vojáci 
českolipského náhradního praporu 18.pěšího pluku postupně 
obsazovat  jednotlivá města  mezi  Labem  a  Ještědem.  Jejich 
plán spočíval v tom, že nejdříve mířili do měst, která pokládali 
za  strategicky  významná.  Mimoň  mezi  nimi  nebyla  a  tak 
přišla  na  řadu  až v polovině prosince. Mezi  tím však právě 
zde došlo k událostem, které sociální situaci značně vyhrotily. 
7. a 8.prosince se do Mimoně sjeli zástupci vojenských rad z 
celých severních Čech. Jejich rokování se konalo v sále hotelu 
Leder  ve  Velké  ulici.  Sjezdu  předsedal  významný  mladý 
radikální politik Karel Kreibich. Vyslovil základní požadavek, 
že  vojenské  rady  se  mají  zbavit  vlivu  důstojníků  a  převzít 
zodpovědnost za jednotlivá města a jejich okolí. Mají mít právo 
spolurozhodovat o řízení měst a v jednotlivých továrnách se 
podílet  na  jejich  správě  a  kontrolovat  především  provoz  a 
finance. To byly již skutečně radikálně bolševické požadavky, 
které se v následujících měsících pokusili navrátilci ve městě 
uskutečňovat. 

(pokračování příště)
                          Ladislav Smejkal 

Regiony České republiky 
 13. 2. - 15. 2. 2009, Výstaviště Lysá nad Labem         

Společná  výstava  měst,  obcí,  mikroregionů  a  podnikatelů 
představí  i  na  svém  devátém  ročníku  nabídku  cestovního 
ruchu  v  regionech,  možnosti  podnikání,  územní  plány, 
nabídku  lokalit pro výstavbu bytů, komunální  techniku,   ale 
také příklady regionálního rozvoje, rozvoje venkova, čerpání  
finančních zdrojů z evropských fondů. 
V sobotu 14. února od 13.30 hodin se na výstavě Regiony 
koná již druhé setkání starostů a kronikářů.
Program - formou panelové diskuse:

Mgr.  Tomáš  Hromádka,  vydavatel  zpravodaje  Kroniky •	
a  kronikáři:  praktické  rady  pro  kronikáře,  kronikářská 
legislativa,  postavení  kronikáře  obce,  využití  kroniky, 
představení  zpravodaje  Kroniky  a  kronikáři  a  další 
kronikářské literatury
Jaromír Košťák, kronikář: Kronikář a místní tisk•	
Mgr.  Hana  Kábová,  prom.  hist.  Karol  Bílek,  Památník •	
národního  písemnictví: Kronikáři  a  vlastivědné  časopisy 
dříve a nyní
Miroslav Sígl, spisovatel: Práce kronikáře a její využití pro •	
literaturu faktu
 Jan Řehounek, spisovatel: Jak vznikala kniha Zanechali •	
tady  stopu  -  osobnosti  Regionu  Taxis  Bohemia 

Setkání  se  může  zúčastnit  každý  zájemce.  Ke  vstupu  na 
výstaviště lze použít po vytištění volnou vstupenku (ke stažení 
na www.vll.cz)



RŮZNÉ

-10- =ÚNOR 2009

Silvestr v kulturáku se povedl!!!
Organizátoři  silvestrovského posledního večera  roku 2008,  členové občanského  sdružení Tour de Ralsko,  i  jeho účastníci  – 
široká veřejnost mohou být s průběhem a zdárným koncem akce  spokojeni.  Brána  DK  Ralsko  se  otevřela  před  20.h  a  sál
se celkem rychle zaplnil, ani nebylo znát, že asi půlka kapacity zůstala nenaplněna. Lidé alespoň měli prostor tancovat. K tomu 
jim  pomohla  tříčlenná  děčínská  kapela  Pavel  a  Renata,  která  sice  v  úvodní  hodině  na  parket  nezvedla  všechny  od  stolů,
ale po 21.h se zábava rozjela v plném proudu a pokračovala do 2:00 nového roku. Do té doby měli všichni možnost tancovat
i o ceny v tanečních soutěžích jednotlivců i párů, ale největším tahákem byla bezesporu tombola s hlavní cenou: uzenou vepřovou 
hlavou. Tombola byla vyprodána do 9min a vyhrával každý šestý lístek. Lidé se odvázali celkem brzy, protože již u vchodu
je čekal panáček do jedné nohy. Kapela měla nelehký úkol, který se jí však podařil na jedničku: zachovat atmosféru silvestrovsko-
vánoční akce s plesovým nádechem a svým bohatým repertoárem bavit převážně mimoňské publikum. Za to sklidili velký potlesk 
a poděkovali vedení tourderalska za pozvání a důvěru, kterou do ní pořadatelé akce pozváním na Silvestra vložili. Stoly obdržely 
před půlnocí obrovské šampaňské a po slavnostním přípitku 
všichni  přivítali  nový  rok  2009  shlédnutím  venkovního 
ohňostroje. Kromě kapely a partnerům je na místě poděkovat 
za  spolupráci  také  bufetu  pí.  Strachotové  a  hasičskému 
dozoru, panu Kracmanovi. I když akce byla kratší, stejně tak 
ohňostroj z důvodu nedostatku finančních prostředků, Silvestr 
proběhl hladce, možná až nad očekávání úspěšně podle ohlasů 
lidí v knize přání a stížností. Další názory zúčastněných rádi 
uvítáme  v  komentářích  k  tomuto  článku.  Děkujeme  všem, 
kteří se rozhodli strávit Silvestra právě s námi a těšíme se na 
setkání s mnohými z Vás na jedné z našich dalších akcí, třeba 
již v tomto roce 2009.
Děkujeme  ještě  jednou  všem,  bez  kterých  by  se  tento 
SILVESTR neuskutečnil!!! 
                                                                www.tourderalsko.cz

O novinářské slušnosti
Používám raději slovo „slušnost“, protože slovu „etika“ zřejmě ne všichni rozumějí. Do Zpravodaje může poslat článek kdokoliv. 
O tom, zda ve Zpravodaji vyjde, rozhodne redakční rada. Autor nemá na vytištění nárok. Jestliže se redakční rada rozhodne 
třeba články na některé téma netisknout a autor se s tím nedokáže smířit, může nejspíše udělat jen to, že navrhne zastupitelstvu 
redakční radu odvolat.
Jiná  věc  jsou  reakce  na  články  ve  stejném  čísle. Nejde  o  reakce  od  jiného  –  tedy  každého  občana. Každý  jiný  občan  totiž 
zjistí obsah článku, až když si ho přečte a reagovat tak může až v dalším čísle. Jinak je to ale u některých občanů, kteří mají 
přístup k obsahu Zpravodaje před jeho vytištěním. V podstatě jde o zneužití přístupu k informacím. Kdyby se jednalo o přístup 
k informacím v obchodním styku, byl by to trestný čin. V tomto případě je to porušování stejné úrovně práv všech občanů, což 
nejspíše není trestné, děje se to dnes a denně (novináři manipulují s veřejným míněním občas až nestoudně) a můžeme tedy jen 
říci, že je to nemorální či neslušné. Jenže kdo by si dnes lámal hlavu s nějakou morálkou či slušností? Syndikát novinářů ČR 
je jednou nikoliv jedinou profesní novinářskou organizací v ČR. Kodex může jistě vydat jakýkoliv, stejně jako jiná organizace 
může vydat jiný kodex. Ve všech případech bez jakékoliv závaznosti a proto odvolávání se na jakýkoliv kodex, jak jsem se s tím 
už podruhé v našem městě potkal, je málo smysluplné. Odvolat se lze pouze na zákon, pokud možno takový, který nepřipouští 
rozdílný výklad. 
Otázkou, kterou si může položit redakční rada každé tiskoviny (a také nemusí) je, zda takový či jiný přístup prospěje zajímavosti 
a tedy i ke zvýšení prodeje na mediálním trhu. 

                                                                                                                                            Miroslav Starý, zastupitel
O informovanosti veřejnosti
Mám na mysli alespoň částečnou informovanost o konání zastupitelů města. Když už jsme si je zvolili, tak bychom také měli chtít 
vědět, jak nás zastupují. Na veřejná jednání nacházíme cestu většinou jen tehdy, když se jedná o něčem, co se nás bezprostředně 
dotýká. Proto jsme uvítali alespoň průřezové zpravodajství v místním televizním vysílání a řeknu rovnou, že nám to i odjinud 
záviděli. Nějakých pár měsíců  zpět  jsem však měl  smůlu  a  kdykoliv  jsem  spustil  příslušný kanál,  linulo  se  na mě všechno 
možné, jen ne informace o „vyvádění“ zastupitelů. Protože jsem neměl pocit informační prázdnoty jen já sám, vyřkl jsem dotaz 
v interpelaci na prosincovém zastupitelstvu. Ještě dříve jsem se dotázal přítomného kameramana, zda jednání skutečně natáčí a 
co se s nahrávkou děje. Odpověď byla v podstatě ta, že natáčí, ale pro vysílání to není, jen pro archívování, tedy dokumentaci 
nikoliv veřejnou. Na mou  interpelaci  zareagoval pan Vrba,  že  je vidět,  že  se na MITEL dívám  tak  jednou do  roka, protože 
informace ze zastupitelstva je právě v současné smyčce. Netvrdím, že se na jednu a tu samou smyčku dívám každý den, ale 
místní vysílání v průměru  jednou v  týdnu „navštívím“. Tentokrát  jsem si dal zvláště záležet a neodešel  jsem od  televize ani 
na sekundu. A skutečně. Na obrazovce se objevily jakési záběry ze zastupitelstva. Z kterého je celkem jedno, protože záběry 
zobrazovaly některé zastupitele neslyšně klapající ústy, zpravidla  tak, že ani člověk znalý odezírání by nic nezjistil. K  tomu 
předčítala moderátorka,  co  projednala  rada  (přestože  na  obrazovce  byli  zastupitelé,  kteří  v  radě  nejsou)  a  co  zastupitelstvo 
projednalo. Možná to četla ze Zpravodaje. Informace byla snad ještě kratší a méně vypovídající. Celé to trvalo asi 2 minuty. 2 
minuty bez informační hodnoty a já si (asi naivně) myslel, že místní televize je hlavně od toho, aby informovala místní veřejnost 
také o tom, co a jak se děje v zastupitelstvu, když ono m. j. občas jedná o financích, které na vysílání této televize jdou.

                                                                                                                                            Miroslav Starý, zastupitel
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Kurzy pro cizince – od dubna 2009
Gymnázium Mimoň nabízí kurzy zájemcům z řad cizinců žijících v Mimoni a okolí. Jedná se o základní kurz českého jazyka – 
příprava na zkoušku z českého jazyka pro cizince žádající o trvalý pobyt v ČR i pro ostatní zájemce a o další kurzy, jejichž cílem 
je usnadnit integraci cizinců v majoritní společnosti. Termín kurzů bude stanoven po dohodě se zájemci, kteří se mohou hlásit na 
tel. 487 862 883-4, e-mailem: gm@gymi.cz nebo osobně v kanceláři Gymnázia Mimoň, Letná 263.

Kurz obsah hodinová dotace cena kurzu 
za 1 účastníka

Český jazyk  výuka českého jazyka - konverzace, korespondence,  psaní 
žádostí, životopisu, příprava na zkoušku A2

2 hodiny týdně
celkem 26 hodin 1 500 Kč

Historická a kulturní 
orientace  

základní orientace v českých a světových dějinách, české 
kultuře a zvyklostech 

2 hodiny týdně
celkem 12 hodin 1 500 Kč

Zeměpisná orientace základy geografie České republiky a Evropy 2 hodiny týdně
celkem 12 hodin 900 Kč

Řešení životních situací

zaměřeno na komunikaci s majoritní společností, seznámení 
se systémem státní správy a samosprávy, jednání na úřadech, 
jednání se zaměstnavateli, uplatnění na trhu práce, vlastní 
prezentace, vyplňování formulářů

2 hodiny týdně
celkem 12 hodin 900 Kč

PC kurzy

práce s PC (textový a tabulkový editor, internet, e-maily) 
návaznost na předcházející absolvované kurzy, vyhledávání 
potřebných informací, tvorba prezentací, korespondence, psaní 
životopisu, žádostí – úprava dokumentů

2 hodiny týdně
celkem 12 hodin 900 Kč

První česká škola v Mimoni
byla otevřena 12. října 1919. V současné době má Mimoň několik škol, mezi které patří také Gymnázium Mimoň, zřízené roku 
1990 jako pobočka Gymnázia Česká Lípa v bývalé „ruské škole“ na Letné. V září 1991 získalo mimoňské gymnázium právní 
subjektivitu. V roce 2010 si připomeneme již 20. výročí existence této střední školy v Mimoni, která navázala na tradici středního 
školství z let 1953 – 1968, kdy ve městě fungovala jedenáctiletá střední škola (později střední všeobecně vzdělávací škola) pod 
vedením ředitele Josefa Šťastného. 
U příležitosti 20. výročí založení Gymnázia Mimoň připravujeme almanach, studenti našeho gymnázia přepisují „Kroniku první 
české školy v Mimoni z let 1919 – 1938“, kterou zapůjčila paní Šťastná, a shromažďujeme historické dokumenty ke školství 
v Mimoni. 
Prosíme proto všechny, kteří mají doma nějaké zajímavé fotografie a dokumenty (stará vysvědčení apod.) vztahující se ke školství 
v Mimoni, aby se ozvali telefonicky na č. 487 862 883-4 nebo e-mailem na gm@gymi.cz nebo přímo navštívili školu. Uvítáme, 
budete-li ochotni poskytnout nám materiály k okopírování. Děkuji všem, kteří nám nějaké historické dokumenty poskytnou.                         

E. Ráčková, ředitelka školy

Vojenské lesy pro veřejnost v roce 2009
VLS ČR, s.p., divize Mimoň nabízí pedagogům i v letošním roce prostřednictvím programu „Vojenské lesy školám“ v rámci 
lesní pedagogiky exkurzi do lesních porostů k prezentaci  lesního hospodaření. Naší snahou je zejména dětem přiblížit náplň 
práce lesníka a vytvářet zdravý vztah k přírodě i lesnímu hospodářství. Lesní pedagogika může velmi dobře vhodným způsobem 
doplňovat výuku, vycházky lze přizpůsobit dle požadavků pedagogů k danému právě probíranému tématu. Vycházkou do lesního 
porostu je dětem zprostředkován přímý kontakt s lesním prostředím a umožňuje jim poznat les jako prostor, který plní celou řadu 
funkcí, z nichž funkce dřevoprodukční je stejně důležitá jako funkce ostatní. 
V loňském roce se programu „Vojenské lesy školám“ zúčastnilo 409 dětí. Dále byly uspořádány další akce pro děti i dospělé: 
instalace informačních panelů na naučné stezce „Jeřáb“ v Hradčanech; prezentace lesa ve vztahu k vodě ke Dni Vody a prezentace 
práce lesníka ke Dni Země ve Vlastivědném muzeu v České Lípě; výtvarná soutěž pro děti ze škol obklopujících bývalý VVP 
Ralsko „Dřevo kolem nás“; již tradiční 32. ročník Lesnického dne v Ralsku; Mistrovství České republiky v práci s motorovou 
pilou; konference „Přirozená obnova borovice lesní“ pod záštitou České lesnické společnosti; doprovodné programy pro děti 
k různým akcím; program pro děti k „Evropskému týdnu lesů“ v Mimoni a Liberci a ke „Dni stromů“ v ekocentru Oldřichov 
v Hájích.
V  rámci  programu Vojenské  lesy  školám  lze  s  dětmi  navštívit  také  informační  centrum  vojenských  lesů,  lesní  koutek  pro 
handicapované živočichy nebo naučnou stezku „Jeřáb“ v Hradčanech. Bližší informace lze získat na webových stránkách divize 
Mimoň www.vls.cz, nebo u Ing. Veroniky Hubíkové, tel.: 736 528 948.
Pro  letošní  rok  jsou pro veřejnost prozatím ze strany VLS plánovány následující akce: oslava Dne Vody; oslava Dne Země; 
výtvarná soutěž; 33. ročník Lesnického dne; soutěž v práci s motorovou pilou „O pohár VLS“; doprovodné programy pro děti 
k různým akcím,...
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Tip na výlet
Vlakem za sněhem
České dráhy letos již počtvrté připravily projekt ČD Ski – Vlakem za sněhem. Vlaky Českých drah dopraví lyžaře do jednotlivých 
středisek  za  každého  počasí  a  bez  zbytečného  stresu. Tam,  kam  nevedou  koleje,  České  dráhy  spolupracují  s  provozovateli 
lyžařských středisek, a  tak se návaznými bezplatnými skibusy dostanete až ke vlekům. Některé skiareály navíc poskytují po 
předložení jízdenky ČD slevu na permanentky a skipasy. 

Okolní akce

Z Mimoně je nejblíže vlakem přístupný Ještěd a Bedřichov. 
Ještěd  leží na okraji Liberce v  části Horní Hanychov, kam  je 
možné se dopravit z libereckého hlavního nádraží nebo z nádraží 
Liberec-Horní  Růžodol  tramvají  č.  3.  K  dolní  stanici  lanové 
dráhy je to od konečné tramvaje přibližně 10 minut chůze. Na 
vrchol Ještědu vás dopraví už zase České dráhy. Visutá kabinová 
lanová dráha ČD Liberec-Horní Hanychov – Ještěd jezdí denně 
kromě pondělí od 8 do 19 hod., v pondělí pak od 14 do 19 hod. 
Více informací naleznete na www.cd.cz/lanovka. 
bedřichov. Pokud se rozhodnete pro návštěvu tohoto lyžařského 
areálu, můžete se vlakem dopravit do Rychnova u Jablonce n. N. 
(leží na železniční trati č. 030 /Pardubice/ – Jaroměř – Liberec). 
Na vlaky Českých drah navazuje v Rychnově linka č. 1 městské 
hromadné dopravy ČSAD Jablonec nad Nisou, která vás doveze 
až do Bedřichova v Jizerských horách.

Mýtus na plátně Dvořák,  Markéta  Hrubešová,  Rostislav  Trtlík  a  další. 
Předprodej v kanceláři Panda sport a v  informačním centru. 
Tel.: 739 000 023, 487 523 135.

XI. Reprezentační ples města Česká Lípa

 

Od 2. února bude v Městské knihovně Doksy k vidění 
výstava abstraktních obrazů mladé výtvarnice Anny 
Matykové. Inspirovaná antikou, jejími dokonalými tvary, 
vytváří obrazy, které mají blízko k Salvatoru Dalímu či k 
francouzským impresionistům. Výstava v městské knihovně 
potrvá do 27. února a bude otevřena od pondělí do pátku od 
9,00 do 12,00 hod. a v pondělí, ve středu a ve čtvrtek také 
odpoledne od 13,00 do 18,00 hod
.
Ples města Nový bor
Reprezentační ples Města Nový Bor se koná v pátek 13. února 
ve  20,00  hod.  v  Parkhotelu.  Vystoupí  JAM  Bazar  a  KPK 
Vrchlabí. Hlavní hvězdou večera bude zpěvák Bohuš Matuš.

Masopust
V sobotu 14. února od 13,30 hod. proběhne v centru města 
Nový Bor  průvod masek  od  kina  na  náměstí,  kde  vystoupí 
Tam  Tam  Batucada,  divadelní  soubor  hasičů  z  Bohutína 
další. Tradiční masopustní občerstvení  a brazilská  specialita 
Feijoada.

Ples města Kamenický Šenov
Ples města Kamenický Šenov se koná v sobotu 14.2.2009 od 
20:00 v Kulturním domě, vstupné je 150,- Kč. Slosovatelné 
vstupenky, hraje velký band BONIT. Informace: Jaromír 
Roztočil 487 713 255, 724 222 426 , Věra Pavlasová 487 
712 011 www.kulturaks.cz

S Pydlou v zádech
Divadelní  společnost  Josefa  Dvořáka  uvede  legendární 
semaforskou inscenaci v Kulturním domě U Jezera ve Stráži 
pod Ralskem 17. února v 19,00 hod. Hrají: Josef 

27.2.09 v Kulturním domě Crystal od 20.00 hod.. Program 
sál: taneční orchestr „Pajky Pajk“ (StarDance, Baillando), 
taneční show, módní přehlídka, diskotéka, kapela Jam and 
Bazar. Ples moderuje Tomáš Krejčíř. Předprodej vstupenek 
od 13. února na Městském informačním centru, Nám. T. G. 
M. Více na http://www.kdcrystal.cz/ 
 

Klub českých turistů Česká Lípa pořádá:

Kde bojoval Žižka?
7. února 2009. Trasa výletu vede přes Černousy ČD 
– Habartice – Zawidov (Polsko) a zpět Černousy – 
ČD.Odjezd je v 6,56 hod. z České Lípy z hlavního nádraží 
(z Mimoně v 7,18 hod.). Doporučujeme zakoupit lístek 
zpětný přes Liberec. Návrat do 17,30 hod. Pěší trasa bude 
přibližně 10 km. Více informací u p. Dobrovolné. Tel.: 
607 538 152.

K sousedům do starého mlýna
28. února 2009. Trasa vede: Dolní Podluží ČD – 
Herrenwalde (Německo) – Waltersdorf (Německo) – 
Muzuem – Mlýn Neuesorge (Německo) a zpět D. Podluží 
ČD. Odjezd je v 8,28 hod. z České Lípy z hlavního 
nádraží (z Mimoně v 7,56 hod.). Návrat je plánovaný 
do 16,30 hod. Počet ujitých km 10. Více informací u p. 
Dobrovolné. Tel.: 607 538 152.
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S Novým rokem došlo k dalším 
změnám sociálního systému
   Český sociální systém procházel v uplynulých dvou letech 
výraznými  změnami.  Rok  2009  navazuje  na  rok  předchozí 
a  přináší  některé  další  změny,  a  to  především  v  oblasti 
nemocenského pojištění  a  trhu  práce. Cílem změn v  oblasti 
nemocenského  pojištění  je  vyšší  motivace  zaměstnanců 
a  zaměstnavatelů  na  snižování  neodůvodněné  pracovní 
neschopnosti.  Česká  populace  není  o  nic  méně  zdravá  než 
populace evropská. Není proto důvod, aby její nemocnost byla 
výrazně vyšší. Zabezpečen přitom musí být každý, kdo platí 
nemocenské  pojištění  a  z  důvodu  nemoci,  těhotenství  nebo 
mateřství nemůže pracovat. Nemocenských dávek však nesmí 
být zneužíváno tak, jak se dělo donedávna. Lidé by si také měli 
uvědomovat,  že  pečovat  o  vlastní  zdraví  se  vyplatí.  Dávky 
nemocenského pojištění budou nyní poskytovány přiměřeněji a 
spravedlivěji vzhledem k výši příjmu. Tato změna se promítne 
zejména do výplaty peněžité pomoci v mateřství,  jejíž výše 
bude záviset na předchozím příjmu matky (otce). Jasná pravidla 
dostává i aktivní politika zaměstnanosti, zaměřená především 
na  občany,  kteří  jsou  na  trhu  práce  znevýhodněni.  Těm  se 
dostává při hledání zaměstnání mimořádné pomoci. Vyplácení 
podpory v nezaměstnanosti se mění tak, aby motivovalo lidi k 
co nejkratšímu pobytu v sociální síti. Změny mají zabránit v 
nedůvodném setrvávání v systémech sociální ochrany, kterého 
mnozí  občané  využívají.  Rychlé  začlenění  do  trhu  práce  se 
musí stát pro občany jednoznačnou výhodou.

Prvních 14 dnů nemoci je v režii zaměstnavatelů
  Změna nemocenského systému, vstupující v platnost 1. ledna 
2009,  povede  k  větší  hospodárnosti  a  k  větší  odpovědnosti 
zaměstnanců a zaměstnavatelů za vývoj pracovní neschopnosti 
a  k  dalšímu  snížení  zneužívání  systému  nemocenského 
pojištění.  Podle  nové  úpravy  bude  nemocenské  náležet  až 
od  15.  dne  trvání  pracovní  neschopnosti.  Za  prvních  14 
kalendářních dnů trvání pracovní neschopnosti nově vyplácí 
zaměstnavatel  náhradu  mzdy.  Náhrada  mzdy  není  dávkou 
nemocenského  pojištění,  podmínky  jejího  poskytování 
upravuje  zákoník  práce.  Náhrada  mzdy  náleží  za  pracovní 
dny, a to při pracovní neschopnosti od 4. pracovního dne a při 
karanténě od 1. pracovního dne.

V roce 2009 se snižuje daňové zatížení
  Poslanecká sněmovna schválila snížení odvodů na sociálním 
pojištění  o  1,5  %.  Tato  změna  se  pozitivně  promítne  v 
navýšení  čistých  platů  a  bude  ve  svém  důsledku  znamenat 
reálnou úsporu pro všechny příjmové skupiny. Změna vstoupí 
v platnost dnem vyhlášení ve Sbírce zákonů.
U zaměstnance nemocensky pojištěného
• se snižuje odvodové zatížení na sociální pojištění z dnešních 
8 % o 1,5 % na 6,5 %
U osoby samostatně výdělečně činné důchodově pojištěné
•  se  snižuje  pojistné  na  důchodové  pojištění  a  příspěvek  na 
státní politiku zaměstnanosti z dnešních 29,6 % na 29,2 %
• dobrovolné nemocenské pojištění se snižuje z 4,4 % na 1,4 
%
U zaměstnavatelů
• se snižuje odvod pojistného na nemocenské pojištění ze 3,3 
% – k 1. 1. 2009 na 2,3 % – k 1. 1. 2010 na 1,4 %

Urgentně sháním
domeček,nebo chalupu

vhodnou k trvalému bydlení, nebo i rekreaci.

Může být i v původním stavu, k rekonstrukci,
nebo i zbořeniště. Možno nabídnout i větší

pozemky. Preferuji platbu v hotovosti.

Tel.: 775 311 505

Maminky dostávají více peněz na mateřské
Od 1. ledna 2009 se zvýšila peněžitá pomoc v mateřství. Dosud 
neměly ženy se středními a nadprůměrnými příjmy možnost 
výši  vyplácených  dávek  výrazněji  ovlivnit.  A  právě  to  se 
změní. Zatímco loni činila maximální výše peněžité podpory 
v mateřství 14 370 Kč měsíčně, letos to bude 28 890 Kč. Došlo 
ke  zvýšení  peněžité  pomoci  v  mateřství  všem  maminkám, 
které tento nárok uplatní nebo už od 1. Ledna 2009 uplatnily. 
Polepší  si  zejména maminky  se  středními a vyššími příjmy. 
Změna se týká i mužů, kteří zůstanou s dítětem doma a uplatní 
nárok na peněžitou pomoc v mateřství.

Podrobného Průvodce sociálním systémem v roce 2009 
naleznete na http://www.mpsv.cz/cs/

Tříkrálová sbírka 2009
Vážení čtenáři,
mnozí jste si jistě všimli, že i letos proběhla v minulých dnech 
v Mimoni tradiční Tříkrálová sbírka, pořádaná Farní charitou 
v České Lípě a organizovaná v našem městě ve spolupráci se 
skautským oddílem Korál. 
Mnozí jste nám také přispěli menší či větší finanční částkou 
tak, že jsme vybrali rekordních 10 489,50 Kč. Vybrané peníze 
budou použity zejména ku prospěchu azylového domu Jonáš 
v České Lípě, kde nalézají útočiště hlavně matky  s dětmi v 
nouzi či oběti domácího násilí. 
Všem,  kteří  nám  přispěli  k  získání  tak  významné  finanční 
částky  a  všem  členkám  oddílu  Korál,  které  se  do  realizace 
sbírky zapojily, ze srdce děkujeme.

                 Bublinka a Pavel Ráček



DOMO STYL, s.r.o.                                                                
Sedlá kova 3040 – Dubice    
Bývalý objekt prádelen a istíren                                                   

eská Lípa 
 
TF:   487 520 761 
Po - Pá   8,30 -12     13 - 17    
So              9 - 12         

 

D M  NÁBYTKU – na  ploše 630 m2 
 
CENOVÝ HIT – POUZE DO VYPRODÁNÍ  ZÁSOB – 
nejnižší ceny: Ložnice  bílá nebo tmavá :  
* 2 DV sk í  bílá . 1.299,-K    
*  no ní stolek  599,-K   
*  prádelník 599,-K   
* jednol žko bílé  1.199,-K    
*  výsuvná postel 699,-K    
* dvoul žko bílé 2.999,-K  
 

židle TON       
p es 50  typ  psacích stol   
kuchy ské linky, nap . 150cm za 5.985,- K  !!! 
zdravotní matrace na míru  
levný skandinávský nábytek IDEA  z masivu i lamina, 
sedací soupravy 
žaluzie a rolety na míru, záclonové ty e,  velké slevy 
kusových koberc   BRENO 
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BEZPLATNÉ  FINAN NÍ  BEZPLATNÉ FINAN NÍ
PORADENSTVÍPORADENSTVÍ  

 
     Obáváte se finan ní krize? 
    Máte p ehled o tom, kolik vydáváte  
      za pojišt ní? 
    Neutrácíte zbyte n ? 
 
Nabízíme Vám bezplatné poradenství v oblasti 
pojiš ovnictví – kontrola poj. smluv, vysv tlení 
odborných termín , pomoc v orientaci, atd... 
 

Oba te se na zprost edkovatele  
Generali Pojiš ovny! 

 
Adriána Pazinková - vedoucí kancelá e 

tel: 777 239 729 
Ing. Hana K emenová - poj. zprost edkovatel 

tel: 606 550 037 
Zbyn k epela - poj. zprost edkovatel 

tel: 728 561 094 
 
 
 

Rozpis stomatologické pohotovostní 
služby na českolipském okrese

Ordinační hodiny únor 2009
soboty, neděle, svátky od 8:00 – 12:00 hodin

Sobota 7.2. , MUDr. Eva Konopiská
Hvězdovská 178, Mimoň, tel. 487 862 176

Neděle 8.2. , Dita Lacinová
Purkyňova 1849, Česká Lípa, tel. 487 954 901

Sobota 14.2., MUDr. Miloš Pánek
Purkyňova 1849, Česká Lípa, tel. 487 954 963

Neděle 15.2., MUDr. Jana Maričová
Bulharská 823, Česká Lípa, tel. 487 854 101

Sobota 21.2., MUDr. Vladimír Henčl
Smetanova 372, Nový Bor, tel. 487 726 197

Neděle 22.2., MUDr. Dita Lacinová
Purkyňova 1849, Česká Lípa, tel. 487 954 901

Sobota 28.2., MUDr. Jana Maričová
Bulharská 823, Česká Lípa, tel. 487 854 101
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Výslednost MěPo v roce 2008
Činnost 2008
Přestupky v dopravě §22/1f měření rychlosti celkem 614
Přestupky blok. pokuty § 22/1f měření rychlosti 581
Přestupky v dopravě § 22/1f - oznámení 33
Přestupky oznámení §22/1ostatní 4
Přestupky blok. pokuty § 22/1-ostatní počet 112
uloženo pokut částka 667700
Řešeno domluvou 853
Přestupky v dopravě celkem 1713
počet zařazených přest. do bodového systému - ostatní 0
počet zařazených přest. do bodového systému - radar 614
Řidiči pod vlivem 5
Přestupky ostatní 125
Přestupky oznámení ostatní - § 46 - 50 23
Přestupky §46 - 50 - blok. Pokuty  12
uloženo pokut částka 7700
Řešeno domluvou 90
Odtahy vozidel 14
Odchyty a odvoz kadaverů 72
Zadržení pachatelé 8
Předvedené osoby §13/1;2 z.č.553/91Sb. 5
Předvedené osoby §13/3 z.č.553/91Sb. 0
počet Č.J 165
počet č.j. včetně ozn. k započtení bodů 878

Přehled výjezdů SDH Mimoň za rok 
2008 a porovnání s minulými lety

2003 2004 2005 2006 2007 2008
Počet výjezdů 
z Mimoně 43 33 54 41 39 55

Počet výjezdů 
mimo k.ú. 
Mimoň

27 29 33 33 25 29

Z toho:
- Ralsko 14 24 20 19 12 12

- Pertoltice 1 1 2 2 3 2
- Stráž pod R. 4 0 3 5 2 4
- Zákupy 5 0 0 1 1 3
- Bezděz 0 0 0 0 1 0
- Brniště 2 0 0 4 2 1
- Srní 0 0 0 0 1 0
- Bohatice 0 1 3 0 3 2
- Noviny p. R. 1 1 4 0 0 3
- Hamr n. J. 0 0 1 0 0 0
- Česká Lípa 0  1 0 0 0 1
- Bělá p. B. 0 1 0 0 0 0
- Okna 0 0 0 1 0 0
- Nový Bor 0 0 0 1 0 0
- Doksy 0 0 0 0 0 1

Řádková inzerce
Různé – kdo ztratil na Silvestra – Nový rok dámskou černou 
koženou rukavici. Byla nalezena v Ralské ulici. Přihlaste se 
na tel.: 720 208 534
Různé – pronájem RD 2x3+1 v Mimoni. 15 000,-/měs. 
Tel: 737 278 619
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             Inzerujte u nás
Za tuto službu zaplatíte:
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kupon k  podání jednoho bezplatného soukromého inzerátu
VYSTŘIHNĚTE A ZAŠLETE NA ADRESU

Městský úřad, Mírová ulice 120, 471 24 Mimoň, nebo vhoďte do schránky
MIMOŇSKÉHO ZPRAVODAJE na budově Městského úřadu v Mimoni

PRODEJ KOUPĚ RŮZNÉ

Text:

Telefon nebo adresa:

Tuto část vyplňte, prosím, rovněž. NEBUDE otištěna, ale vyžaduje to tiskový zákon!

Jméno:
Telefon:
Adresa:

Podpis:

Zimní fotbalové turnaje 
v Mimoni
Fotbalový oddíl TJ Jiskra se po prosincové valné hromadě 
a  výměně  klubového  vedení  začíná  připravovat  na  jarní 
sezónu. Po zimním spánku  tak začíná vedle  týmů mládeže 
trénovat především první A tým pod vedením kouče Šimka. 
Intenzivní  fyzická  příprava  na  jarní  odvety  krajského 
přeboru je tradičně prokládána přípravnými zápasy, jež jsou 
naplánovány hlavně na mimoňské umělé trávě. V sobotních 
dopoledních  termínech  se  odehrává  do  poloviny  března
A  turnaj  mužů  za  účasti  šesti  týmů  (Mimoň  A,  Loko 
Č.Lípa, Stráž pod Ralskem, Arsenal Č.Lípa B, Benešov nad 
Ploučnicí a Doksy). V neděli a volných okénkách sobotního 
rozpisu se až do 22. března odehraje devítičlenný B turnaj 
za účasti týmů - Brniště, Pertoltice, Zahrádky, Loko Č.Lípa 
dorost, Kamenice, Dubá,  Noviny, Tuháň a H.Police. Takřka 
pravidelně bude tedy o víkendových dnech možné navštívit 
turnajové či další přípravné zápasy v časech od 9.00, 11.00 
a  13.00.  Konkrétní  týdenní  rozpis  lze  aktuálně  sledovat 
ve  fotbalových  vývěskách  fotbalového  klubu  na  Letné
a v  Mírové ulici.   

                               (vek)                                                             
 

Shotokan Sport Centrum Česká 
Lípa – Mimoň informuje
Po  absolvování  základního  kurzu  děti  pravidelně  trénují 
v tělocvičně ZŠ Pod  Ralskem základní techniky karate. Dále 
se  připravují  na  soutěže,  učí  se  první  kata  (heian  shodan). 
Pokročilí  nacvičují  trénink  se  sparingpartnerem  (kumite). 
První závody, na které jsme vyslali své závodníky, byly
31. ledna na MČR v Děčíně. 






